

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ТАРУСА»

## третьего созыва

## РЕШЕНИЕ

«12» апреля 2019 г.

Nº22

«О признании утратившим силу Решения Городской Думы ГП «Город Таруса» от 30.10.2009 г. №240 «Об утверждении положения о комиссии по урегулированию конфликтов интересов муниципальных служащих муниципального образования ГП «Город Таруса»

Рассмотрев протест прокурора Тарусского района от 25.03.2019 №7-38-19., руководствуясь Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»,

Городская Дума городского поселения «Город Таруса»

## РЕШИЛА:

1. Решение Городской Думы от 30.10.2009 г. №240 «Об утверждении положения о комиссии по урегулированию конфликтов интересов муниципальных служащих муниципального образования ГП «Город Таруса» считать утратившим силу.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Октябрь» и подлежит размещению на официальном сайте администрации в сети Интернет.

Глава муниципального образования

городское поселение «Город Таруса»

E R KOTORA